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Результати досліджень у збірнику представляють собою своєрідний зріз 
сучасного стану справ в перерахованих галузях знань, який може допомогти як 
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ПАРАМЕТРИ ЯКОСТІ РОБОТИ КОНДИТЕРСЬКОГО ЦЕХУ 
Мошна Л.Л., Селіванова А.В. (lilyamoshna@gmail.com, av_selivanova@ukr.net) 

Одеська національна академія харчових технологій (Україна) 
 

В тезах розглядається доцільність використання інформаційних управляючих систем у 
кондитерському виробництві. Проаналізовано ринок кондитерських виробів, розглянуто 
параметри оцінки якості роботи кондитерського цеху. Висновок відповідає на питання 
актуальності використання в роботі кондитерського підприємства інформаційної 
управляючої веб-системи з метою оптимізації його роботи. 
 

Кондитерські вироби – харчові продукти, як правило солодощі з великим вмістом 
цукру, яскравим візуальним оформленням і унікальним смаком. До складу даних виробів 
входять частіше всього: борошно, цукор і його замінники, масло та жири, молоко, какао, 
горіхи, харчові барвники та кислоти, крохмаль, ягоди та фрукти, сухофрукти, ароматизатори, 
желатин та інше [1]. 

В Україні ринок кондитерських виробів сформувався досить давно, але в останні роки 
отримав свій розвиток завдяки новим трендам: не купувати випічку та десерти в магазинах 
або закладах громадського харчування, а відвідувати спеціалізовані кафе-кондитерські, які 
виробляють продукцію власноруч. Даний сегмент характеризується високим рівнем 
конкуренції й великою кількістю кондитерських компаній. Це обумовлює широкий 
асортимент продукції, що динамічно оновлюється і відповідає потребам споживачів [2]. 

Ринок кондитерських виробів стрімко зростає та розвивається, що зумовлює 
необхідність автоматизації виробництва. Розвиток відбувається у зв’язку зі зміною переваг 
споживачів. Тому одним з важливих чинників успішної роботи кондитерського цеху є нова 
техніка і технології автоматизації інформаційних процесів, які допоможуть реалізувати нові 
ідеї, а також нові способи отримання конкурентної переваги. 

Мати достатню інформацію про стан справ на підприємстві є дуже важливим. Це дає 
можливість своєчасно реагувати на зміни ситуації. Виникає необхідність організації 
управління роботою підприємства таким чином, щоб забезпечити швидкий і надійний зв'язок 
між різними службовцями для їх найбільш чітко злагодженої взаємодії. Запропоновані 
сучасними умовами вимоги до систем управління можуть бути задоволені лише за 
допомогою сучасних засобів автоматизації управління. Досвід показує, що в наш час для 
вирішення цих завдань можливо за допомогою комп'ютерної техніки, що дозволяє в 
найбільш зручній формі зберігати та представляти користувачам цікаву для них службову 
інформацію. 

Для успішної роботи підприємства необхідно: 
 оперативність виконання замовлень покупців; 
 оптимізація складських запасів; 
 підтримання необхідного асортименту; 
 оперативна оцінка фінансового стану; 
 можливість аналізу в різних розрізах системи продажів; 
 підвищувати якість управління; 
 налагодити зв'язок з постійними клієнтами. 

Для розв’язання цих проблем і організації обліку підприємств доцільно 
використовувати відповідні інформаційні системи, що дадуть можливість підприємству 
максимально автоматизувати процес обліку товарів. Інформаційні управляючі системи 
дозволяють зробити облік товарів більш ефективним. Вони дають ряд переваг і нових 
можливостей як керівникам, так і фахівцям різних відділів підприємства [3]. 

Головна мета аналізу якості роботи кондитерського цеху складається в збільшенні 
обсягів реалізації, отримання найбільшого прибутку, розширення частки в галузі, збільшенні 
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переваг перед конкурентами. Він дозволяє виявити найефективніші шляхи зростання 
продажів, поліпшення якості продукції та використанні не залучених раніше резервів для 
розширення виробництва. 

Завданням аналізу виробництва і реалізації є оцінка конкурентоспроможності 
підприємства в цілому і продукції, що випускається, а також здатності компанії маневрувати 
ресурсами за умов зміни ринку. 

Для якісної роботи необхідно аналізувати: 
 ступень виконання плану виробництва і плану продажів; 
 зміни в обсягах реалізації та випуску; 
 фактори, які впливають на динаміку цих показників; 
 заходи, які допоможуть покращити якість роботи всього цеху; 

Об’єктами аналізу є: 
 об’єм виробництва; 
 кількість продукції, що реалізується; 
 асортимент; 
 якість товарів; 
 ритмічність продукції. 

Аналіз випуску та реалізації готової продукції дозволяє не тільки збільшити кількість 
продукції, яку виробляє компанія, але і збільшити її до таких обсягів, який буде успішно 
реалізований. Тільки в цьому випадку збільшення обсягів має збігтися зі збільшенням 
реалізації і буде нести компанії реальний прибуток, зміцнювати її позиції і 
конкурентоспроможність [4]. 

Інформаційні технології сприяють підвищенню ефективності та спрощенню процесу 
організації і керування підприємством. В сучасних умовах неможлива точна ручна обробка 
даних. Адже користь інформації визначається у її повноті, правдивості та гнучкості подачі, 
яку зазначає користувач. Вимоги до інформаційного забезпечення з кожним роком будуть 
підвищуватись, що сприятиме економічному розвитку підприємства. Тому даний час 
автоматизація виробництва набуває все більшого поширення на підприємствах громадського 
харчування. Інформаційні технології роблять процеси організації та управління 
підприємством ефективніше і легше. Тому необхідно не лише модернізувати техніку та 
способи виробництва продуктів, а й усі системи обліку товарів.  

Використання інформаційної управляючої веб-системи кондитерського підприємства 
зменшить обсяг паперообігу, адже усі звіти будуть в електронному форматі, сприяє точній 
аналітиці виробництва та продажів продуктів, завдяки чому стане можливим оптимізувати 
роботу підприємства.  
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 
[1] Мастер Милк (2021). Краткий обзор ассортимента кондитерской продукции. [Веб 

сайт]. Доступно: http://mm.pl.ua/articles/assortiment_konditerskoj_produkcii.html  
[2] Правильное питание (2021). Классификация кондитерских изделий. [Веб-сайт]. 

Доступно: http://www.comodity.ru/confectionary/classification/3.html  
[3] Вісник студентського наукового товариства «ВАТРА» Вінницького торговельно-

економічного інституту КНТЕУ Сучасні інформаційні системи підприємства оптової торгівлі 
//. 2021.№ 102. С. 81-86. 

[4] Business Planner (2021). Анализ производства и реализации продукции. [Веб-сайт]. 
Доступно: https://business-planner.ru/articles/marketing/analiz-proizvodstva-i-realizatsii-
produktsii.html  
 
  

ня 
для 

оможності 
маневрувати 

 цеху;

дукції дозволяє не тільки збільшити кількість 
більшити її до таких обсягів, який буде успішн

у збільшення обсягів має збігтися зі збільше
ї реальний прибуток, зміцнювати її поз

рияють підвищенню ефективності та спрощен
иємством. В сучасних умовах неможлива точна

рмації визначається у її повноті, правдивості та
. Вимоги до інформаційного забезпечення з ко

сприятиме економічному розвитку підприємс
бництва набуває все більшого поширення на під

формаційні технології роблять процеси 
м ефективніше і легше. Тому необхідно не л

робництва продуктів, а й усі системи обліку това
ористання інформаційної управляючої веб-сис

шить обсяг паперообігу, адже усі звіти будуть в
літиці виробництва та продажів продуктів, зав

роботу підприємства.

СПИСОК ВИКО
[1] Мастер Милк (2021). Краткий 

сайт]. Доступно: http://mm.pl.ua/article
[2] Правильное питание (20

Доступно: http://www.comodity.r
[3] Вісник студентськог

економічного інституту КН
//. 2021.№ 102. С. 81-86

[4] Business Plan
Доступно: 
produktsii.html



Матеріали конференції «Інформаційні технології і автоматизація - 2021» 

8 

МАШИН, Вінницький національний аграрний університет (Україна) 
Громик А.П., Мушеник І.М. ОЦІНКА РІВНЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ В СИСТЕМІ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ 
РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ, Подільський державний аграрно-технічний 
університет (Україна) 

94 

Гурський О.О., Гончаренко О.Є., Дубна С.М. ПРИНЦИПИ СИНТЕЗУ МЕРЕЖ 
ПЕТРІ ПРИ РОЗРОБЦІ АЛГОРИТМІВ ЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ, Одеська 
національна академія харчових технологій (Україна) 

96 

Жигайло О.М., Топор М.М., Добровольський В.В. ВИЗНАЧЕННЯ СИЛИ 
БОРОШНА ПО СТРУКТУРНО-МЕХАНІЧНИМ ПОКАЗНИКАМ ТІСТА, 
Одеський Національний Технологічний Університет (Україна) 

98 

Козарь Р.В., Навроцкий А.А. ЗАДАЧА КЛАСТЕРИЗАЦИИ ПРИ 
РАСПОЗНАВАНИИ МЕДИЦИНСКИХ СНИМКОВ, ПОЛУЧЕННЫХ МЕТОДОМ 
ОПТИЧЕСКОЙ ЭНДОСКОПИИ, Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники (Республика Беларусь) 

100 

Кохно Н.П. МЕХАНИЗАЦИЯ И (ИЛИ) АВТОМАТИЗАЦИЯ 
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ: ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ НАЧАЛА,  
Белорусский государственный экономический университет (Республика Беларусь) 

103 

Круглик В. С., Лемещук О. І., Хоменко Є.В. ПЕРСПЕКТИВИ ТЕХНОЛОГІЇ 
«РОЗУМНИЙ БУДИНОК» НА БАЗІ УНІВЕРСИТЕТУ, Херсонський державний 
університет (Україна) 

106 

Левінський М.В., Левінський В.М. ІМІТАЦІЙНА МОДЕЛЬ ДВИГУНА СУДНА 
ЯК ОБ'ЄКТА КЕРУВАННЯ, Національний університет «Одеська морська 
академія», Одеський національний технологічний університет (Україна) 

109 

Мельник Д.О. РОЗРОБКА МЕТОДУ ТА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ДЛЯ ІНТЕГРАЦІЇ ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ У СЕРЕДОВИЩІ 
KUBERNETES, Вінницький національний технічний університет (Україна) 

111 

Мошна Л.Л., Селіванова А.В. ПАРАМЕТРИ ЯКОСТІ РОБОТИ 
КОНДИТЕРСЬКОГО ЦЕХУ, Одеська національна академія харчових технологій 
(Україна) 

113 

Ораз Б.Е.,  Исмаилова Р.Т. АВТОМАТИЗАЦИЯ БИЗНЕС-ПРОЦЕССОВ 
ПРЕДПРИЯТИЯ,  Университет “Туран”(Казахстан) 115 

Пунченко Н.О., Цира О.В. ТЕХНОЛОГІЧНИЙ РОЗВИТОК 
СУДНОПЛАВСТВА, СИСТЕМ ШВАРТУВАННЯ СУДНОПЛАВСТВА 
МАЙБУТНЬОГО, Одеський державний екологічний університет, Державний 
університет інтелектуальних технологій і зв’язку(Україна) 

118 

Скаковський Ю.М. РОЗВИНЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНОЇ СТРУКТУРИ АСКТП 
ПРОДУКТОВОГО ВІДДІЛЕННЯ ЦУКРОВОГО ЗАВОДУ, Одеський 
національний технологічний університет (Україна) 

121 

Струбчевський А.Г., Бабюк Н.П. ВИКОРИСТАННЯ  АВТОМАТИЗОВАНИХ 
СИСТЕМ ТЕСТУВАННЯ З АВТОМАТИЧНИМ РІВНЕМ КОРЕГУВАННЯ 
СКЛАДНОСТІ ЗАПИТАНЬ, Вінницький Національний Технічний Університет 
(Україна) 

124 

Ushkarenko O.O., Malakhova N.G. SYNTHESIS OF DIGITAL FILTER 
STRUCTURES FOR DETERMINING VOLTAGE PARAMETERS, Admiral Makarov 
National University of Shipbuilding (Ukraine) 

125 

Щиров О.С., Паламарчук Є.А. МОБІЛЬНА ПІДСИСТЕМА КОМУНІКАЦІЇ В 
ЕЛЕКТРОННІЙ СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ УНІВЕРСИТЕТОМ, Вінницький 
національний технічний університет (Україна) 

128 

Розділ 4. Нові інформаційні технології в освіті 131 
Воінова С.О. СИСТЕМНИЙ  ПІДХІД  ПРИ  ОРГАНІЗАЦІЇ  НАВЧАЛЬНОГО  
ПРОЦЕСУ  У  ЗВО  З ВИКОРИСТАННЯМ  НОВИХ  ІНФОРМАЦІЙНИХ  131 

й 94

МЕРЕЖ 
Одеська 96

ЧЕННЯ СИЛИ
ИКАМ ТІСТА, 98

СТЕРИЗАЦИИ ПРИ 
ЛУЧЕННЫХ МЕТОДОМ 

сударственный университет 
арусь)

100

(ИЛИ) АВТОМАТИЗАЦИЯ
ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ НАЧАЛА, 

ий университет (Республика Беларусь)
103

нко Є.В. ПЕРСПЕКТИВИ ТЕХНОЛОГІЇ 
УНІВЕРСИТЕТУ, Херсонський державний 1

В.М. ІМІТАЦІЙНА МОДЕЛЬ ДВИГУНА СУДН
Я, Національний університет «Одеська мор

альний технологічний університет (Україна)
БКА МЕТОДУ ТА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗП
ПРОГРАМНИХ ПРОДУКТІВ У СЕ

нницький національний технічний університет (У
, Селіванова А.В. ПАРАМЕТРИ ЯК

ЬКОГО ЦЕХУ, Одеська національна академія 

.Е.,  Исмаилова Р.Т. АВТОМАТИЗАЦИЯ
ДПРИЯТИЯ, Университет “Туран”(Казахстан)

унченко Н.О., Цира О.В. ТЕХН
СУДНОПЛАВСТВА, СИСТЕМ ШВАРТУ
МАЙБУТНЬОГО, Одеський державний ек
університет інтелектуальних технологій і з
Скаковський Ю.М. РОЗВИНЕННЯ ФУ
ПРОДУКТОВОГО ВІДДІЛЕННЯ
національний технологічний універ
Струбчевський А.Г., Бабюк Н
СИСТЕМ ТЕСТУВАННЯ 
СКЛАДНОСТІ ЗАПИТАН
(Україна)
Ushkarenko O.O.,
STRUCTURES FO
National Univers
Щиров О.С.
ЕЛЕКТРОН
націона

Во



Матеріали конференції «Інформаційні технології і автоматизація - 2021» 

342 

СПИСОК АВТОРІВ  
LIST OF AUTHORS 

 
Atanasov Asparuh, Assistant Professor, Technical University of Varna, Bulgaria 
Haxhi Kleida, Faculty of Mathematical Engineering and Physical, Polytechnic University of 
Tirana, Albania 
Kalluçi Eglantina, PhD, Associate Professor, Faculty of Natural Sciences, University of Tirana, 
Albania 
Najdovski Blagojche, PhD, Assistant Professor, Faculty of Biotechnical Sciences, University of St. 
Kliment Ohridski , Republic of North Macedonia 
Ruzieva Maftuna,  Tashkent University of Information Technologies, Uzbekistan 
Xhaja Brikena, PhD, Faculty of Mathematical Engineering and Physical, Polytechnic University 
of Tirana, Albania 
Zhejno Zhejnov, PhD, Associate Professor, Technical University of Varna, Bulgaria 
Авлас Сергей Дмитриевич, врач-хирург, Государственное учреждение «Минский научно-
практический центр хирургии, трансплантологии и гематологии», Республика Беларусь 
Акулич Виктория Валентиновна, ассистент, Белорусский государственный экономический 
университет, Республика Беларусь 
Алина Гаухар Жуманжапаровна, магистр технических наук, преподаватель кафедры 
«Информационно-вычислительные системы», Карагандинский технический университет, 
Казахстан 
Антипенко Микола Сергійович, студент, Національний авіаційний університет, Україна 
Антонова Альфія Раісівна, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Афанасьєв Богдан Володимирович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Бабілунга Оксана Юріївна, к.т.н, доцент, Державний університет «Одеська політехніка», 
Україна 
Басалаев Максимилиан, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Баштинська Анастасія Олександрівна, магістрант, Донбаська державна машинобудівна 
академія, Україна 
Білик Олексій Вікторович, студент, Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Україна 
Богданов Сергій Юрійович, студент,  Одеський національний технологічний університет, 
Україна 
Бойко Наталія Іванівна, к.е.н, доцент, Національний університет “Львівська політехніка”, 
Україна 
Болтач Світлана Вікторівна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Бондарчук Вячеслав Костянтинович, студент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Бурлаков Олександр Сергійович, к.е.н, доцент, Подільський державний аграрно- 
технічний університет, Україна 
Быхов Владислав Романович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Величко Віталій Юрійович, д.т.н, доцент, провідний науковий співробітник, Інститут 
кібернетики НАН України, Україна 
Венгер Євген Федорович, д.ф-м.н, професор, завідувач відділу фізики і технології 
напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. 
Лашкарьова НАН України, Україна 
Венгер Ірина Всеволодівна, к.ф-м.н., н.с., відділ фізики і технології напівпровідникових 
структур та сенсорних систем, Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН 
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України, Україна 
Вовна Олександр Володимирович, д.т.н, професор, ДВНЗ «Донецький національний 
технічний університет», Україна 
Воінова Світлана Олександрівна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Волкова Анастасія Юріївна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Германович Виталий Иванович, заведующий хирургическим отделением, 
Государственное учреждение «Минский научно-практический центр хирургии, 
трансплантологии и гематологии», Республика Беларусь 
Гетьман Ірина Анатоліївна, к.т.н, доцент, Донбаська державна машинобудівна академія, 
Україна 
Глинник Алексей Александрович, к.м.н, доцент, Государственное учреждение 
образования «Белорусская медицинская академия последипломного образования», 
Республика Беларусь 
Гончаренко Олександр Євгенович, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Горборуков Вячеслав Вікторович,  к.т.н, доцент, Національний університет «Києво-
Могилянська академія», Україна 
Горбунов Олег Андрійович, к.б.н, с.н.с., Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка, Україна 
Граняк Валерій Федорович, к.т.н, доцент, Вінницький національний аграрний університет, 
Україна 
Громак Євген Сергійович, старший судовий експерт сектору комп’ютерно-технічних 
досліджень, Луганський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр МВС, 
Україна 
Громик Андрій Петрович, к.т.н, доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Гулевич Олексій Олексійович, студент, Університет державної фіскальної служби 
України, Україна 
Гурський Олександр Олександрович, к.т.н, доцент, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Гуща Анастасія Андріївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Дєгтярьов Денис Юрійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Ділова Антоніна Євгенівна, викладач, механіко – технологічний фаховий коледж ОНТУ, 
Україна 
Добровольський Віталій Володимирович, директор Одеського Хлібзавода №4, Україна 
Дубна Сергій Михайлович, старший викладач, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Дунин Тимур Ремович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Ескендирова Дамеля Максутовна, к.т.н, доцент, Университет “Туран”, Казахстан 
Жигайло Олексій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Жуковецька Світлана Леонідівна, старший викладач, Одеський національний 
технологічний університет, Україна 
Завертайло Костянтин Сергійович, аспірант, Інститут проблем математичних машин і 
систем, Україна 
Засуха Дмитро Олександрович, науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний 
центр інформаційних технологій і систем НАН України та МОН України, Україна 
Здолбіцька Ніна Василівна,  к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
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Україна 
Зіноватна Світлана Леонідівна, к.т.н, доцент, Державний університет «Одеська 
політехніка»,  Україна 
Зінченко Ірина Іванівна, директор Науково-технічної бібліотеки ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Ивахнов Олег Сергеевич, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Искаков Казизат Такуадинович, д.ф-м.н., профессор кафедры ИВТ, Карагандинский 
технический университет, Казахстан 
Исмаилова Рауза Тольтаевна, к.т.н., Университет “Туран”, Казахстан 
Іванов Максим Сергійович, магистрант, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Іванова Лілія Вікторівна, к.т.н., директор ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Івановська Ксенія Анатоліївна, студентка, Харківський національний університет 
радіоелектроніки, Україна 
Ільящук Гліб Констянтинович, студент, Одеський державний екологічний університет,  
Україна 
Каверинський Владислав Володимирович, к.т.н, с.н.с., Інститут проблем 
матеріалознавства НАН України, Україна 
Кавка Олексій Олександрович, аспірант, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Казанцев Иван Гаврилович, д.ф-м.н., старший научный сотрудник ИВМиМГИ, Казахстан 
Ким Екатерина Романовна, к.т.н., ассоц.профессор кафедры «Информационные 
технологии», Университет “Туран”, Казахстан 
Кірєєв Ігор Анатолійович, к.т.н, доцент, Державний університет інтелектуальних 
технологій і зв’язку, Україна 
Кіріязі Ігор Петрович, магістрант, Державний університет «Одеська політехніка», Україна 
Кобылинская Наталья Николаевна, методист отдела информатизации, ГУО "Минский 
городской институт развития образования", Республика Беларусь 
Коваленко Олена Олексіївна, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Козлова Елена Ивановна, к.ф-м.н., доцент, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь 
Козуб Оксана Олеговна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Копп Андрій Михайлович, доктор філософії, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Корань Владимир Валерьевич, инженер, Белорусский государственный университет, 
Республика Беларусь  
Коржак Виктория Андреевна, аспирантка, Белорусский государственный экономический 
университет, Республика Беларусь 
Корсунська Надія Овсіївна, д.ф-м.н., професор, провідний науковий співробітник відділу 
фізики і технології напівпровідникових структур та сенсорних систем, Інститут фізики 
напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, Україна 
Корякин Сергей Владимирович, аспирант, НАН КР ИМА лаборатория ИИС, Кыргызстан 
Косолап Анатолій Іванович, д.ф-м.н., професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Український 
держаний хіміко-технологічний університет», Україна 
Котлик Діана Олександрівна, викладач, ВСП «ОТФК ОНАХТ», Україна 
Котлик Сергій Валентинович, к.т.н, доцент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Краснієнко Наталія Володимирівна, завідувач лабораторії аналітико-інформаційних 
технологій, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
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Крестьянполь Любов Юріївна, к.т.н, доцент, кафедри прикладної лінгвістики, Волинський 
національний університет імені Лесі Українки, Україна 
Кривченко Анастасія Анатоліївна, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кривченко Юрій Вікторович, викладач, ВСП "Одеський технічний фаховий коледж 
ОНАХТ", Україна 
Кубко Сергій Юрійович, студент, Національний університет кораблебудування ім. адм. 
Макарова, Україна 
Кудряшова Альона Вадимівна, к.т.н., старший викладач, Українська академія друкарства, 
Україна 
Кунуп Тетяна Василівна, к.т.н., ВСП ""Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ", 
Україна 
Купрейчик Александра Сергеевна, студентка, Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Лавренчук Світлана Василівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Лактіонов Іван Сергійович, д.т.н, доцент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лактіонова Ганна Анатоліївна, асистент, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Лебедєв Владислав Андрійович, аспірант, ДВНЗ «Донецький національний технічний 
університет», Україна 
Левінський Валерій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Левінський Максим Валерійович, к.т.н, доцент, Національний університет «Одеська 
морська академія», Україна 
Лисенко Наталя Олексіївна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Ліщина Валерій Олександрович, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Ліщина Наталія Миколаївна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Ліщинська Людмила Броніславівна, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Мазур Олег Віталійович, студент, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Майборода Володимир Олександрович, магістрант, Державний університет «Одеська 
політехніка», Україна 
Майданюк Володимир Павлович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Малахов Кирило Сергійович, науковий співробітник, Інститут кібернетики НАН України, 
Україна 
Малахова Надія Георгіївна, студентка, Національний університет кораблебудування ім. 
адм. Макарова, Україна 
Марчук Наталія Анатоліївна, к.ф-м.н., доцент, Подільський державний аграрно- технічний 
університет, Україна 
Матвіїв Юрій Ярославович, д.т.н, професор, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Машевская Оксана Владимировна, к.э.н, доцент, Белорусский государственный 
университет, Республика Беларусь 
Мельник Денис Олександрович, студент, Вінницький національний технічний університет,  
Україна 
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Мельничук Людмила Юріївна, к.ф-м.н., доцент, кафедра математики, фізики та економіки, 
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мельничук Олександр Володимирович, д.ф-м.н., професор, проректор з наукової роботи 
та міжнародних зав’язків, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Україна 
Мечинский Виталий Александрович, к.ф-м.н., ведущий научный сотрудник, НИУ 
«Институт ядерных проблем» Белорусского Государственного университета, Республика 
Беларусь 
Михадюк Екатерина Владимировна, преподаватель, филиал БНТУ «Минский 
государственный архитектурно-строительный колледж», Республика Беларусь 
Михадюк Марина Валентиновна, преподаватель, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Мошна Лілія Леонідівна, магістрант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Мухаметжанова Бигуль Олжабаевна, докторант, Карагандинский технический 
университет, Казахстан 
Навроцкий Анатолий, к.ф-м.н., доцент, УО Белорусский государственный университет 
информатики и радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Надутенко Максим Вікторович, к.т.н., с.н.с., Український мовно-інформаційний фонд 
НАН України, , Україна 
Наурызбаева Гульнара Кадырбековна, старший преподаватель, Алматинский университет 
энергетики и связи им. Г. Даукеева, Казахстан 
Неділько Ольга Володимирівна, асистент, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Немировська Оксана Вікторівна, к.е.н, доцент, Університет державної фіскальної служби 
України,  Україна 
Нечахін Владислав Володимирович, аспірант, Чорноморський національний університет 
ім. Петра Могили, Україна 
Нєнов Олексій Леонідович, к.т.н, старший викладач, Одеська національна академія 
харчових технологій, Україна 
Ниеталин Асхат Кудайбергенович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Новосельцев Алексей Леонидович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Олейник Валентин Геннадиевич, магистрант, Государственный университет «Одесская 
политехника», Україна 
Ольшевська Ольга Володимирівна, к.т.н, доцент, , Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Ораз Бейімбет Ермекұлы, магистр, Университет “Туран”, Казахстан 
Орловський Дмитро Леонідович, к.т.н, доцент, Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», Україна 
Павлов Олександр Вячеславович, студент, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Пак Яна Андреевна, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Паламарчук Євген Анатолійович, к.т.н, доцент, Вінницький національний технічний 
університет,  Україна 
Паневчик Валентин Владимирович, к.х.н, доцент, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Петренко Микола Григорович, д.т.н, с.н.с., провідний науковий співробітник, Інститут 
кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України, Україна 
Піх Ірина Всеволодівна, д.т.н., професор, Українська академія друкарства, Національний 
університет «Львівська політехніка», Україна 
Повалишев Владимир Николаевич, к.х.н, ведущий инженер-химик, иностранное 
производственное унитарное предприятие «Мед-интерпласт», Республика Беларусь 
Повстяна Юлія Славомирівна, к.т.н, доцент, Луцький національний технічний 
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університет, Україна 
Приходнюк Віталій Валерійович, к.т.н., с.н.с., Національний центр «Мала академія наук 
України», Україна 
Пунченко Наталія  Олегівна, к.т.н, доцент, Одеський державний екологічний університет, 
Україна 
Розорінов Георгій Миколайович, д.т.н., професор, Національний технічний університет 
України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Роман Козарь, аспирант, УО Белорусский Государственный Университет Информатики и 
Радиоэлектроники, Республика Беларусь 
Романюк Оксана Володимирівна, к.т.н, доцент, Вінницький Національний Технічний 
Університет, Україна 
Романюк Олександр Никифорович, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Рябікіна Дар’я Олегівна, магистрант, Донбаська державна машинобудівна академія, 
Україна 
Сакалюк Олексій Юрійович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій, 
Україна 
Сахарова Світлана Валеріївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Селіванова Алла Віталіївна, к.т.н, доцент, Одеська національна академія харчових 
технологій, Україна 
Сеньківський Всеволод Миколайович, д.т.н., професор, завідувач кафедри комп'ютерних 
наук та інформаційних технологій, Українська академія друкарства, Україна 
Сиренко Александр Иванович, старший викладач, Одесский национальный 
технологический университет, Україна 
Сірченко Іван Анатолійович, аспірант, національний технічний університет України 
"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Україна 
Скаковський Юрій Михайлович, к.т.н, доцент, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Скриган Виктория Андреевна, ассистент кафедры Экономической информатики, 
Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, Республика 
Беларусь 
Смирнова Наталья Анатольевна, магистр, старший преподаватель кафедры Защиты 
информации, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, 
Республика Беларусь 
Соболь Александр Михайлович, магистр, старший преподаватель, Белорусский 
государственный университет, Республика Беларусь 
Соколова Оксана Петрівна, старший викладач, Одеський національний технологічний 
університет, Україна 
Сорока Сергій Юрійович, магістрант, Вінницький національний технічний університет, 
Україна 
Стебунов Сергей Степанович, д.м.н., професор, заведующий отделом общей, пластической 
и бариатрической хирургии, Государственное учреждение «Минский научно-практический 
центр хирургии, трансплантологии и гематологии», Республика Беларусь 
Струбчевський Артем Геннадійович, студент, Вінницький національний технічний 
університет, Україна 
Субботіна Олена Вадимівна, н.с., Институт кибернетики имени В.М. Глушкова НАН 
Украины,  Україна 
Суворов Ансар Александрович, магистрант, Университет “Туран”, Казахстан 
Судиловская Людмила Михайловна, ассистент, Белорусский государственный 
экономический университет, Республика Беларусь 
Суліма Юліан Юрійович, к.т.н., завідувач відділення комп’ютерних систем, ВСП 
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«Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», Україна 
Суліма Юлія Євгеніївна, викладач, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ», 
Україна 
Суринович Олена Миколаївна, к.т.н, Луцький національний технічний університет, 
Україна 
Титуренко Жанна Андріївна, бібліотекар, Науково-технічна бібліотека ОНАХТ, Одеська 
національна академія харчових технологій, Україна 
Ткаченко Алексей Николаевич, заместитель начальника конструкторского  отдела, ОАО 
"Пеленг", Республика Беларусь 
Топор Микола Миколайович, аспірант, Одеський Національний Технологічний 
Університет, Україна 
Тулашвілі Юрій Йосипович, д.п.н, професор, Луцький національний технічний 
університет, Україна 
Тульчий Георгій Петрович, студент, Державний університет «Одеська політехніка», 
Україна 
Турпак Вікторія Сергіївна, студентка, Університет державної фіскальної служби України,  
Україна 
Унгурян Дар’я Зіновіївна, Одеський національний політехнічний університет, Україна 
Унучек Татьяна Михайловна, старший преподаватель кафедры Экономической 
информатики, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, 
Республика Беларусь 
Ушкаренко Олександр Олегович, д.т.н, доцент, Національний університет 
кораблебудування ім. адм. Макарова, Україна 
Файнзильберг Леонид Соломонович, д.т.н, професор, главный научный сотрудник, 
Международный научно-учебный Центр информационных технологий и систем НАН 
Украины и МОН Украины, Україна 
Халиков Рифат Ильдарович, магистр, Университет “Туран”, Казахстан 
Халмухамедов Эльбрус Хамидович, магистрант кафедры ПОКС,  Кыргызский технический 
университет имени И.Раззакова, Кыргызстан 
Хамула Надія Миколаївна, студент, Луцький національний технічний університет, Україна 
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